



Кадеты и студенты ведомственных образовательных учреждений СК России приняли участие в Международном благотворительном кадетском балу



Кадеты Московского и Волгоградского кадетских корпусов, обучающиеся Пансиона воспитанниц и студенты Московской академии Следственного комитета России приняли участие в Международном благотворительном кадетском балу, который прошел в Москве в Гостином дворе.

Мероприятие объединило на площадке **1600** детей от 14 до 18 лет из 74 субъектов и более чем из 400 образовательных учреждений страны. Также на кадетский бал приехали ребята из ДНР и ЛНР, которые участвуют в мероприятии с 2019 года. В этом году новыми участниками стали делегации кадетских общеобразовательных учреждений Дальнего Востока – Камчатского, Приморского, Забайкальского краев, Магаданской и Сахалинской областей.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

С видеопоздравлением к кадетам обратилась депутат Государственной Думы Российской Федерации И.А. Яровая, а в приветственном адресе – директор Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации В.В. Золотов.

Также ребят на балу поприветствовали официальный представитель МИД России, Чрезвычайный и полномочный посол М.В. Захарова, заместитель Председателя Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации А.Ю. Кузнецова и другие политические и общественные деятели.

Мероприятие продолжилось исполнением кадетами бальных танцев под звуки военного оркестра (Московского гарнизона) 154-го отдельного комендантского Преображенского полка. Юноши в строгих военных мундирах и девушки в бальных платьях танцевали вальс (гавот, испанский и фигурный), московскую и французскую кадрили, полонез и исполняли другие танцевальные композиции. На мероприятии также выступили творческие коллективы кадетских корпусов с танцевальными и вокальными номерами. Свое мастерство зрителям показали Академический ансамбль песни и пляски войск национальной гвардии Российской Федерации и Академический ансамбль песни и пляски Российской армии имени А.В. Александрова, а также выступили заслуженные артисты России Алексей Дмитриев и Дмитрий Дунаев.

Кадеты и студенты ведомственных образовательных учреждений Следственного комитета России, присутствовавшие на кадетском балу, рассказали, что долго готовились к этому событию, посещая как выездные репетиции, так и танцевальные занятия внутри своих учебных заведений. Ребята рассказали, что участие в таком масштабном мероприятии позволило им усовершенствовать свои танцевальные навыки, а также найти новых друзей.

Патриотический проект «Международный благотворительный кадетский бал» ежегодно проводится при участии правоохранительных органов, министерств и ведомств Российской Федерации, а также общественных организаций и дарит всем участникам радостные мгновения в атмосфере бальных танцев. Мероприятие способствует раскрытию творческого потенциала, культурному и патриотическому воспитанию подрастающего поколения. Кадетские балы — это не только исторические традиции российского офицерства, связывающие наше прошлое и настоящее. Это еще и воспитание у будущих защитников Отечества высокой культуры, этикета, нравственности и патриотизма.

Участие кадет образовательных учреждений СК России в Международном благотворительном кадетском балу стало доброй традицией и ежегодно проходит в теплой, дружественной обстановке. Этот бал еще раз стал свидетельством продолжения молодым поколением славных многовековых традиций культуры России.



Изображения



14 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1749909>